



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.10.2020

м. Ужгород

№ 585

*Про Програму підтримки розвитку інформаційної
галузі Закарпаття на 2021 – 2023 роки*

Відповідно до статей 6, 17 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, законів України „Про інформацію”, „Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів”, „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, Указу Президента України від 9 грудня 2000 року № 1323/2000 „Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні”:

1. Схвалити Програму підтримки розвитку інформаційної галузі Закарпаття на 2021 – 2023 роки, що додається, та подати її на розгляд сесії обласної ради.

2. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації про хід реалізації Програми інформувати облдержадміністрацію щороку до 25 січня.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Травіну О. В.

Голова державної адміністрації

Олексій ПЕТРОВ

ПРОГРАМА
підтримки розвитку інформаційної галузі Закарпаття
на 2021 – 2023 роки

Програму підтримки розвитку інформаційної галузі Закарпаття на 2021 – 2023 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до завдань, покладених на департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, Конституції України, статей 6, 17 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, законів України „Про інформацію”, „Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів”, „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, Указу Президента України від 9 грудня 2000 року № 1323/2000 „Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні”.

1. Визначення проблемних питань, на розв’язання яких спрямовано Програму

Ефективна та якісна система інформаційного забезпечення органів державної влади є невід’ємною складовою професійного функціонування системи державного управління. З появою нових інформаційних технологій інформація стає постійним і необхідним атрибутом забезпечення діяльності держави та громадян. Від її якості й достовірності, оперативності одержання залежать численні рішення, що приймаються на різних рівнях, – від глави держави до громадянина.

Інформаційний простір Закарпатської області має свої характерні особливості, що обумовлені географічним розташуванням регіону, багатонаціональним складом населення, релігійними традиціями. Населення області має можливість наземного прийому радіотелевізійних програм Угорщини, Словаччини, Румунії та інших зарубіжних країн, приймати програми практично з усіх супутників, що транслюють програми на Європу.

В області вибудовано конструктивну співпрацю між органами державної влади, засобами масової інформації та громадськістю, забезпечується відкритість у діяльності органів влади, постійно вживаються заходи із забезпечення свободи слова та права громадян на отримання суспільно важливої інформації. Проводяться конференції, засідання за круглим столом, брифінги, прес-тури, фестивалі, соціологічні та наукові дослідження, конкурси серед засобів масової інформації, відбувається відзначення ювілеїв газет, радіо і телебачення, професійних свят журналістів, працівників радіо і телебачення.

Перед органами влади області постає питання не лише щодо висвітлення і донесення до населення правдивої та об’єктивної інформації про діяльність

органів державної влади і місцевого самоврядування, впровадження та реалізації реформ, забезпечення подальшого розвитку інформаційної галузі Закарпатської області, а й протидії неправдивій, спотвореній та провокаційній інформації щодо подій в Україні.

Отже, одночасно з тенденціями до демократизації влади, підвищення рівня прозорості її діяльності та підзвітності перед громадянами постає вимога інформаційної відкритості органів державної влади, забезпечення якої потребує фінансування з бюджету області.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

2. Мета Програми

Метою Програми є створення умов для реалізації конституційних прав громадян на інформацію; поліпшення стану інформування населення області про основні напрями реалізації та стан впровадження реформ в Україні, зміцнення інформаційної безпеки області, забезпечення висвітлення засобами масової інформації області, Інтернет-виданнями та через соціальні мережі діяльності обласної державної адміністрації та обласної ради, реалізація на території області державної інформаційної політики, утвердження в медіа-просторі європейських стандартів, підвищення престижності та визнання суспільної значимості праці журналістів, а також розвитку мов та культур національних меншин.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Програму передбачається реалізувати шляхом:

забезпечення та підтримки належних умов для ефективної реалізації на території області державної інформаційної політики, подальшого забезпечення відкритості у діяльності органів влади;

надання місцевим та всеукраїнським медіа-ресурсам різних форм власності достовірної інформації про події, що відбуваються в країні та області, для запобігання поширенню неправдивої чи спотвореної інформації;

надання підтримки та залучення до реалізації заходів друкованих засобів масової інформації, творчих спілок у сфері засобів масової інформації, преси творчої еліти області;

удосконалення попереднього підходу до виконання Програми, зокрема з урахуванням соціологічних опитувань та моніторингу;

реалізації соціально важливих інформаційних кампаній;

сприяння підвищенню престижності праці журналістів, їх фахового рівня та взаємодії у медійному середовищі області.

Програма передбачає проведення протягом 2021 – 2023 років низки комплексних та взаємоузгоджених заходів, головним об'єктом яких є інформаційна сфера Закарпатської області.

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету.

Головними розпорядниками коштів виступає департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації.

Обсяг фінансування Програми з бюджету визначається щороку під час складання проекту бюджету, враховуючи конкретні завдання Програми та реальні можливості бюджету. Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 3600,0 тис. гривень та може коригуватися під час її виконання.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми.

4. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Реалізація пріоритетних завдань Програми забезпечить системність інформаційної політики на території області, що сприятиме розумінню суспільством основних напрямів реалізації, стану та перспектив впровадження реформ в Україні, більш ефективного інформування про роботу обласної державної адміністрації та обласної ради, соціально-економічного життя області через удосконалення механізмів інформаційної діяльності місцевих органів влади.

Заходи Програми спрямовано на інформування населення Закарпаття про основні напрями реалізації та стан впровадження реформ в Україні, зміцнення інформаційної безпеки, висвітлення діяльності обласної державної адміністрації, обласної ради, центральних органів виконавчої влади та удосконалення механізмів їх взаємодії з місцевими засобами масової інформації (далі – ЗМІ), поширення іншої інформації, що спрямована на досягнення суспільно корисних цілей, розвиток професійних компетенцій представників місцевих ЗМІ, проведення конференцій, засідань за круглим столом, брифінгів, прес-турів, фестивалів, соціологічних та наукових досліджень, моніторингу засобів масової інформації, конкурсів серед ЗМІ, відзначення ювілеїв газет, радіо і телебачення, професійних свят журналістів, працівників радіо і телебачення тощо.

Перелік заходів Програми може коригуватися в залежності від реальних потреб та завдань, що визначаються Програмою.

5. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи щодо реалізації Програми наведено у додатку 3 до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація діяльності щодо реалізації Програми покладається на департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації виконавцями заходів, зазначених у цій Програмі.

Виконавці програми щокварталу до 5 числа місяця, що настає за звітним періодом, подають звіт про хід виконання Програми департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації подає узагальнену інформацію про хід виконання Програми обласній державній адміністрації та постійній комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності, фізкультури і спорту, національних меншин та інформаційної політики щороку до 25 січня.

ПАСПОРТ
Програми підтримки розвитку інформаційної галузі Закарпаття
на 2021 – 2023 роки

Найменування Програми	Програма підтримки розвитку інформаційної галузі Закарпаття на 2021 – 2023 роки
Підстава для розроблення Програми	Закони України „Про інформацію”, „Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів”, „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”
Розробник Програми	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
Відповідальний виконавець	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
Співвиконавці Програми	Немає
Мета і основні завдання Програми	Мета: утвердження свободи слова; розбудова якісного інформаційного простору; створення належних умов для висвітлення у засобах масової інформації, Інтернет-виданнями та через соціальні мережі соціально-економічного життя області, діяльності органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, побудови громадянського суспільства, культурного і спортивного життя краю; розвитку мов та культур національних меншин. Основні завдання: зміцнення інформаційної безпеки, висвітлення діяльності обласної державної адміністрації, обласної ради, центральних органів виконавчої влади та удосконалення механізмів їх взаємодії з місцевими засобами масової інформації
Основні заходи Програми	Проведення конференцій, засідань за круглим столом, брифінгів, прес-турів, фестивалів, виставок, соціологічних та наукових досліджень, моніторингу засобів масової інформації, конкурсів професійної майстерності, форумів, тренінгів і семінарів з обміну досвідом із залученням кращих фахівців галузі журналістики, відзначення лауреатів обласних премій у галузі журналістики; підготовка професійних свят та урочистостей
Строки реалізації Програми	2021 – 2023 роки
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для	Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету. Усього 3600,0 тис. гривень, у тому числі: 2021 рік – 1200,0 тис. гривень;

реалізації Програми	2022 рік – 1200,0 тис. гривень; 2023 рік – 1200,0 тис. гривень
Очікувані результати реалізації Програми	Реалізація пріоритетних завдань Програми буде сприяти розбудові якісного інформаційного простору та створенню належних умов для висвітлення у засобах масової інформації соціально-економічного життя області, діяльності органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, побудови громадянського суспільства, культурного і спортивного життя області
Контроль за реалізацією Програми	Контроль та координація за виконанням заходів Програми здійснюється департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Програми підтримки розвитку інформаційної галузі
Закарпаття на 2021 – 2023 роки

(тис. гривень)

Обсяг коштів, що пропонується залучити для реалізації Програми	Етапи виконання Програми			Усього витрат для реалізації Програми
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	
Обсяг ресурсного забезпечення, усього, у тому числі: обласний бюджет	1200,0	1200,0	1200,0	3600,0

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ
Програми підтримки розвитку інформаційної галузі Закарпаття на 2021 – 2023 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування (вартість), тис. гривень	Очікуваний результат (у натуральних вимірниках)
1.	Висвітлення діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	1.1. Висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради у засобах масової інформації, Інтернет-виданнями та через соціальні мережі	2021 – 2023 роки	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	Обласний бюджет	2021 рік – 700,0 2022 рік – 700,0 2023 рік – 700,0	Інформування населення області про основні напрями реалізації, стан та перспективи впровадження реформ в Україні, діяльність обласної державної адміністрації, обласної ради, центральних органів виконавчої влади, підвищення спроможності створення, опрацювання і розповсюдження відповідного мультимедійного контенту (600 публікацій, 50 сюжетів)
		1.2. Технічна підтримка забезпечення висвітлення діяльності облдержадміністрації, обласної ради в обласних ЗМІ, засобами телерадіомовлення та у Інтернет-просторі області	2021 – 2023 роки	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	Обласний бюджет	2021 рік – 50,0 2022 рік – 50,0 2023 рік – 50,0	
2.	Підвищення престижності праці журналістів, їх фахового рівня, наближення до	Відзначення професійних свят працівників засобів масової інформації, ювілеїв газет,	2021 – 2023 роки	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, засоби масо-	Обласний бюджет	2021 рік – 200,0 2022 рік – 200,0	Популяризація професії журналіста, підвищення стандартів журналістики, про-

	європейських стандартів у медійному просторі	радіо і телебачення, лауреатів обласних премій у галузі журналістики. Проведення тренінгів, майстер-класів, семінарів, спрямованих на розвиток професійних компетенцій представників засобів масової інформації, а також фестивалів, виставок, професійних конкурсів та конкурсів творчої майстерності для журналістів		вої інформації області (за згодою)		2023 рік – 200,0	грес у діяльності саморегуляційних механізмів галузі медіа, сприяння фаховій комунікації та взаємодії у медійному середовищі області, стимулювання фахового розвитку працівників засобів масової інформації (10 – 15 заходів щороку на 90 – 100 осіб кожний)
3.	Забезпечення умов для реалізації на території області державної інформаційної політики, відкритості у діяльності органів влади	Проведення конференцій, прес-турів, брифінгів, засідань за круглим столом, інформаційних кампаній	2021 – 2023 роки	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	Обласний бюджет	2021 рік – 150,0 2022 рік – 150,0 2023 рік – 150,0	Належна реалізація державної інформаційної політики на території області; поширення інформації, що спрямована на досягнення суспільно корисних цілей; якісне підвищення рівня комунікації представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування із засобами масової інформації, удосконалення механізмів їхньої взаємодії (5 – 7 заходів щороку)

4.	Зміцнення інформаційної безпеки в області	4.1. Організація засідань за круглим столом, се-мінарів, надання методичної допомоги, тренінгів із метою протидії та запобіганню загро-зам в інформаційній сфері	2021 – 2023 роки	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдерж-адміністрації	Обласний бюджет	2021 рік – 50,0 2022 рік – 50,0 2023 рік – 50,0	Зміцнення інформаційної безпеки на території області, обмеження поширення антиукраїнської пропаганди та спотвореної інформації щодо ситуації в Україні, мінімізація інших загроз в інформаційній сфері (4 – 5 щороку)
		4.2. Проведення та замов-лення досліджень, мо-ніторингу засобів масо-вої інформації	2021 – 2023 роки	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдерж-адміністрації	Обласний бюджет	2021 рік – 50,0 2022 рік – 50,0 2023 рік – 50,0	
	ВСЬОГО:					3600,0 2021 рік – 1200,0 2022 рік – 1200,0 2023 рік – 1200,0	